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Besluitenlijst van de vergadering van 30 augustus 2021

Operationele zaken
1. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van het college van burgemeester en schepenen 

20 augustus 2021
Het college van burgemeester en schepenen keurde de notulen van 20 augustus 2021 goed.
2. Voorlopige agenda gemeenteraad 16 september 2021
Het college van burgemeester en schepenen nam reeds kennis van de voorgestelde agendapunten die 
waarschijnlijk op de agenda van de gemeenteraad van 16 september 2021 zullen staan.

Omgeving
3. Kennisgeving openbaar onderzoek nieuw ontwerp-beleidsprogramma 'Op weg naar circulair 

bouwen'
Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het openbaar onderzoek 
lopende van 16 augustus tot en met 15 oktober 2021. 
4. Goedkeuring aktename melding zorgwonen - Langestraat 42A - OMV_2021127435  _IN 871
Het college van burgemeester en schepenen heeft de aktename goedgekeurd van de melding voor 
zorgwonen. De melding wordt als rechtsgeldig beschouwd. 
5. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het herinrichten 

van de tuin bij een vrijstaande woning - Haachtsesteenweg 499 - IN 829 - OMV2021096469
Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.    
6. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het uitbreiden 

van een zonevreemde woning  - Bergezijpestraat 8 - IN 834 - OMV2020159495
Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.    
7. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het verbouwen 

en uitbreiden van een  ééngezinswoning  - F. Wouterslaan 1 - IN 843 - OMV2021105619
Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.    
8. Goedkeuring omgevingsvergunning voor het verkavelen van een terrein in een bouwkavel voor 

een ééngezinswoning in open bebouwing - Hutstraat zn - OMV_2021076929 - IN_V1074
Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor  het verkavelen van 
een terrein in een bouwkavel voor een ééngezinswoning in open bebouwing onder voorwaarden 
verleend.   
9. Goedkeuring aktename IIOA bronbemaling - Hubert Tobbackstraat 27B - OMV_2021120616 - 

IN_885
Het college van burgemeester en schepenen nam akte van de melding van een bronbemaling te 
Hubert Tobbackstraat 27B, 1910 Kampenhout. 
10. Gunning opmaak blauwdruk CoT-project 'Gemeentelijk sensornetwerk voor 

luchtkwaliteitsmetingen'
Het college van burgemeester en schepenen heeft de opdracht 'Opmaak blauwdruk CoT-project 
'Gemeentelijk sensornetwerk voor luchtkwaliteitsmetingen' gegund aan VITO, Boeretang 200 te 2400 
Mol.
11. Kennisname openbaar onderzoek over de voorlopige bescherming als monument van de Zwarte 

Moerbei in de pastorietuin Kampenhout.
Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het 'Ministerieel Besluit tot 
voorlopige bescherming als monument van de zwarte moerbei in de pastorietuin in Kampenhout' d.d. 
19 juli 2021 en heeft het verplichte openbaar onderzoek opgestart.
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12. Goedkeuring aktename IIOA bronbemaling - Kasteellaan 37 - OMV_2021134877 - IN_884
Het college van burgemeester en schepenen nam akte van de melding van een bronbemaling te 
Kasteellaan 37, 1910 Kampenhout. 
13. Ter kennisgeving publieke raadpleging Vlarem-wijziging m.b.t. het beleid rond omgevingslawaai
Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van de publieke raadpleging 
omtrent de Vlarem-wijziging m.b.t. het beleid rond omgevingslawaai.

Infrastructuur
14. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Binnenveldstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Binnenveldstraat in beide richtingen.
15. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Biststraat tussen de Onze-Lieve-Vrouwstraat 

en de Kortestraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Biststraat tussen de Onze-Lieve-Vrouwstraat en de Kortestraat in 
beide richtingen.
16. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Bogaertstraat vanaf de Sint Stefaanstraat tot 

aan aanduiding einde zone 30
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Bogaertstraat vanaf het kruispunt met de Sint Stefaanstraat tot aan 
de aanduiding einde zone 30 in beide richtingen..
17. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Brouwerijstraat tussen Geilroedeweg en 

Dorpsstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Brouwerijstraat tussen de  Geilroedeweg en de Dorpsstraat in beide 
richtingen.
18. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Loverdal tussen Grootveldstraat en Kerkwegel
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in Loverdal tussen de Grootveldstraat en de Kerkwegel in beide 
richtingen.
19. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Kerkwegel
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Kerkwegel in beide richtingen.
20. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Terloonststraat vanaf de Aarschotsebaan tot 

aan woning Terloonststraat 25 (Paddesijp)
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Terloonststraat vanaf de Aarschotsebaan tot aan woning 
Terloonststraat 25 (Paddesijp) in beide richtingen.
21. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Warandestraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Warandestraat in beide richtingen.
22. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Van Bellinghenlaan tussen Tiendeschuurstraat 

en Haachtsesteenweg
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Van Bellinghenlaan tussen de Tiendeschuurstraat en de 
Haachtsesteenweg in beide richtingen
23. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Laarstraat tussen Grootveldstraat (Tiendeweg) 

en Oudenhuisbaan
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Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Laarstraat tussen de Grootveldstraat (Tiendeweg) en de 
Oudenhuisbaan in beide richtingen
24. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Dorpsstraat tussen Frederik Wouterslaan en 

Tritsstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelt volgende tijdelijke politieverordening vast: invoeren 
van een fietsstraat in de Dorpsstraat tussen de Frederik Wouterslaan en de Tritsstraat in beide 
richtingen
25. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Geilroedeweg vanaf Brouwerijstraat tot aan de 

Guido Gezellelaan
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Geilroedeweg tussen de Brouwerijstraat en de de Guido 
Gezellelaan in beide richtingen 
26. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Kriekelaarstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Kriekelaarstraat in beide richtingen
27. Vaststelling tijdelijke politieverordening fietsstraat Molenveldweg tussen Kriekelaarstraat en 

Perksesteenweg
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Molenveldweg tussen de Kriekelaarstraat en de Perksesteenweg in 
beide richtingen
 
28. Schoonmaak sporthal & gemeentelijke scholen schooljaar 2021-2022: goedkeuring gunning
Het college van burgemeester en schepenen keurde de gunning van de opdracht "Schoonmaak 
sporthal & gemeentelijke scholen schooljaar 2021-2022" goed.

Financiële zaken
29. Kennisneming facturen debiteuren
Het college van burgemeester en schepenen nam kennis van de facturen debiteuren.
30. Goedkeuring facturen gemeente
Het college van burgemeester en schepenen keurde de facturen goed.

Personeelszaken
31. Stopzetting vacantverklaring aanwerving van 1 VTE contractueel administratief medewerker 

(100%, contractueel, C1-C3), team omgeving, cluster ruimte
Het college van burgemeester en schepenen zette de bevorderingsprocedure van 1 VTE contractueel 
administratief medewerker (100%, contractueel, C1-C3), team omgeving, cluster ruimte stop.
32. Vacantverklaring aanwerving van 1 VTE statutair administratief medewerker (100%, statutair, C1-

C3), team omgeving, cluster ruimte
Het college van burgemeester en schepenen verklaarde de functie van 1 VTE statutair administratief 
medewerker (100%, statutair, C1-C3), team omgeving, cluster ruimte vacant.

Vrije tijd
33. Tijdelijke politieverordening  - Internationale wielerwedstrijd “Primus Classic” Impanis Van 

Petegem (zaterdag 18 september 2021)
Het college van burgemeester en schepenen keurde de tijdelijke politieverordening voor 
de Internationale wielerwedstrijd “Primus Classic” Impanis Van Petegem op 18 september 2021 goed.
34. Verslag lnterlokale Vereniging Kunstacademie - Deeltijds Kunstonderwiis d.d. 10 juni 2021
Het college van burgemeester en schepenen nam kennis van het verslag van de lnterlokale 
Vereniging Kunstacademie - Deeltijds Kunstonderwijs d.d. 10 juni 2021.
35. Financiële tegemoetkoming kermiskramers - kermisweekend september 2021
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Het college van burgemeester en schepenen besliste om de gratis rondritten op de kermisattracties, 
door de leden van de kindergemeenteraad, dit jaar aan te kopen van de foorkramers, ter financiële 
ondersteuning voor de COVID-19 periode.

Sociale zaken
36. Seniorenfeest - Tarieven drank en inkom
Het college van burgemeester en schepenen ging akkoord om de huidige tarieven te behouden voor 
het seniorenfeest.


